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ATA DA SEPTUAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e treze, às nove horas, na sala da 
direção da Faculdade, sob a presidência do diretor Cícero Lopes da Silva, realizou-se a 
septuagésima oitava reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, com a presença dos seguintes conselheiros: Ana Maria 
Resende Junqueira, Ângela Patrícia Santana, Aline Mondini Calil Racanicci e Marlon Vinícius 
Brisola. Iniciada a reunião a Presidência informou que em função da eminência de 
manifestação popular programada para a presente data, suspendeu as atividades 
administrativas na Faculdade. Informou ainda sobre a apreensão de bebida alcoólica no Centro 
Acadêmico de Agronomia e sobre a política de pós-graduação implantada atualmente na 
Universidade de Brasília. A conselheira Ana Maria Resende Junqueira informou sobre a 
aprovação do calendário acadêmico para o segundo semestre, com início das aulas previsto 
para o dia dezenove de agosto. A conselheira Ângela Patrícia Santana informou que negociou 
com a professora da disciplina de Genética, a matrícula dos alunos que não tinham sido 
matriculados. O conselheiro Marlon Vinícius Brisola informou que em conjunto com a direção 
da Faculdade, reivindicou junto ao Decanato de Gestão de Pessoas, a abertura de vaga para 
contratação de professor visitante para atender a disciplina obrigatória “Análise de Decisão I”. 
Logo após, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da reunião anterior.  Preliminarmente à 
apresentação da Lista de Oferta, a Presidência informou que recebeu um pedido do Decanato 
de Ensino de Graduação, solicitando que fosse discutido no âmbito da Unidade, o processo de 
avaliação docente até o dia vinte e oito de junho. Em seguida os Coordenadores de Curso 
apresentaram as listas de oferta para o segundo semestre do corrente exercício, com os 
seguintes destaques: No curso de Agronomia a coordenadora Ana Maria Resende Junqueira 
informou que está com problemas na área de Ciências Sociais Aplicadas e Agronegócios em 
relação à professora Ana Lúcia Eduardo Farah Valente. Disse ainda que a professora Iara 
Guimarães Altafin irá pedir exoneração do cargo.  A coordenadora Ângela Patrícia Santana 
disse que as disciplinas Saúde Clínica das Aves, Tecnologia de Carnes, Terapia Gênica e 
Prática Cirúrgica de Pequenos Animais, não serão ofertadas. O coordenador Marlon Vinícius 
Brisola fez a sua apresentação dizendo que não tem nenhum problema com a Lista de Oferta e 
em seguida as mesmas foram aprovadas por unanimidade. Posteriormente, a conselheira Ana 
Maria Resende Junqueira relatou parecer favorável à criação da disciplina optativa “Produção e 
Manejo de Animais Silvestres e Exóticos” bem como às alterações da ementa, programa, 
bibliografia e nome da disciplina “Alimentos e Alimentação”, sendo aprovados por unanimidade. 
Na mesma linha, relatou parecer favorável ao pedido de alteração de pré-requisito da disciplina 
“Tecnologia de Sementes”, o qual foi aprovado por unanimidade. Sendo doze horas, nada mais 
havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta 
ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Simone 
Perecmanis, Presidente em exercício do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária.................................................................................................. 
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